
○質問１・２　回答者属性
年齢層

小学校 幼稚園 保育園
118歳未満 32 3 4 0 0 39 0.6%
218歳～29歳 130 82 292 3 13 520 8.3%
330歳～39歳 1793 553 962 18 55 3381 54.1%
440歳～49歳 1647 170 221 23 46 2107 33.7%
550歳～59歳 86 11 6 11 11 125 2.0%
660歳以上 27 7 7 23 2 66 1.1%
7無回答 4 5 3 2 0 14 0.2%
総計 3719 831 1495 80 127 6252 100.0%

性別

小学校 幼稚園 保育園
1男 221 64 71 24 33 413 6.6%
2女 2095 444 837 47 94 3517 56.3%
3無回答 1403 323 587 9 0 2322 37.1%
総計 3719 831 1495 80 127 6252 100.0%

属性（複数回答）

小学校 幼稚園 保育園
1就学前の子どもの保護者 903 808 1455 8 60 3234 34.8%
2小学生の保護者 3675 292 471 25 72 4535 48.8%
3中学生の保護者 901 37 99 21 17 1075 11.6%
4その他 267 25 59 40 22 413 4.4%
5無回答 19 5 9 1 0 34 0.4%
総計 5765 1167 2093 95 171 9291 100.0%

○質問３　学校選択制の実施についてのご意見
小学校

小学校 幼稚園 保育園
1 970 254 491 11 35 1761 28.2%
2 675 185 305 8 25 1198 19.2%
3 803 195 252 19 29 1298 20.8%
4 637 104 197 35 33 1006 16.1%
5 541 78 184 2 5 810 13.0%
6 93 15 66 5 0 179 2.9%

3719 831 1495 80 127 6252 100.0%

中学校

小学校 幼稚園 保育園
1 1050 305 557 14 42 1968 31.5%
2 754 223 344 11 33 1365 21.8%
3 504 113 190 13 19 839 13.4%
4 338 67 132 31 26 594 9.5%
5 376 81 166 6 7 636 10.2%
6 697 42 106 5 0 850 13.6%

3719 831 1495 80 127 6252 100.0%

学校選択制の実施に、どちらかというと賛成である。
学校選択制の実施に、賛成である。

総計
無回答
どちらでもよい。
学校選択制の実施に、反対である。

学校選択制の実施に、賛成である。
学校選択制の実施に、どちらかというと賛成である。
学校選択制の実施に、どちらかというと反対である。

学校選択制の実施に、どちらかというと反対である。

学校選択制の実施に、反対である。
どちらでもよい。
無回答

総計

保護者
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No. 年齢層
保護者

フォーラム当日 電子・直接受領 計 割合
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生野区役所「学校選択制と中学校給食についてのアンケート」結果



○質問４　質問３で、『学校選択制の実施に賛成』、『どちらかと言えば、賛成』とお答えされた方のうち、賛成する理由（複数回答）
小学校

小学校 幼稚園 保育園
1 864 246 461 9 31 1611 21.9%
2 437 129 215 7 19 807 11.0%
3 307 101 180 3 14 605 8.2%
4 542 179 270 8 28 1027 14.0%
5 545 172 279 7 30 1033 14.1%
6 274 92 150 4 17 537 7.3%
7 818 215 451 11 30 1525 20.8%
8 71 18 41 1 5 136 1.9%
9 35 3 22 0 0 60 0.8%

3893 1155 2069 50 174 7341 100.0%

中学校

小学校 幼稚園 保育園
1 953 319 530 11 42 1855 22.3%
2 496 169 250 9 26 950 11.4%
3 368 134 229 3 26 760 9.1%
4 616 199 322 9 34 1180 14.2%
5 640 215 337 9 34 1235 14.8%
6 317 108 173 5 27 630 7.6%
7 786 215 438 11 29 1479 17.8%
8 97 26 43 3 3 172 2.1%
9 38 2 26 0 1 67 0.8%

4311 1387 2348 60 222 8328 100.0%

○質問５　質問３で、『学校選択制の実施に反対』、『どちらかと言えば、反対』とお答えされた方のうち、反対される理由（複数回答）
小学校

小学校 幼稚園 保育園
1 894 182 238 42 48 1404 21.6%
2 610 135 206 29 40 1020 15.7%
3 866 183 298 33 40 1420 21.8%
4 803 173 270 30 39 1315 20.2%
5 709 150 219 36 37 1151 17.7%
6 85 17 37 6 12 157 2.4%
7 21 8 13 1 0 43 0.7%

3988 848 1281 177 216 6510 100.0%

中学校

小学校 幼稚園 保育園
1 419 88 163 31 29 730 17.6%
2 459 109 185 30 37 820 19.8%
3 548 128 244 28 31 979 23.6%
4 341 77 169 26 24 637 15.3%
5 501 107 185 30 30 853 20.6%
6 40 12 30 5 10 97 2.3%
7 18 2 12 2 0 34 0.8%

2326 523 988 152 161 4150 100.0%

総計
無回答
その他

本来の通学区域の学校より近くの学校に行ける場合があるから

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

子どもの個性や希望に応じた学校選択の権利は、保障されるべきだから

学校教育の情報発信が進むと思うから
特色のある、開かれた学校づくりが進むと思うから
学校の活性化に取り組む意識が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

子どもの個性や希望に応じた学校選択の権利は、保障されるべきだから

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから
学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取り組む意識が高まると思うから

学校間で格差が生じ、序列化が進むと思うから
学校と地域の関係が薄くなると思うから

特色のある、開かれた学校づくりが進むと思うから
学校教育の情報発信が進むと思うから
本来の通学区域の学校より近くの学校に行ける場合があるから

その他

学校と地域の関係が薄くなると思うから
学校間で格差が生じ、序列化が進むと思うから

無回答
総計

総計
無回答
その他

学校教育の特色より、学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられるから

通学区域外からの児童の通学者が増え、通学の安全性に不安が生じるから

学校間で児童生徒数がかたよる恐れがあるから

総計

学校間で児童生徒数がかたよる恐れがあるから
通学区域外からの児童の通学者が増え、通学の安全性に不安が生じるから

学校教育の特色より、学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられるから

その他
無回答
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小学校

小学校 幼稚園 保育園
1自由選択制 769 218 408 7 37 1439 47.3%
2隣接区域選択制 729 183 357 8 24 1301 42.7%
3ブロック選択制 98 20 44 2 5 169 5.6%
4その他 3 1 5 0 2 11 0.4%
5無回答 69 21 32 2 0 124 4.1%
総計 1668 443 846 19 68 3044 100.0%

中学校

小学校 幼稚園 保育園
1自由選択制 1003 323 550 14 51 1941 57.3%
2隣接区域選択制 590 161 302 4 16 1073 31.7%
3ブロック選択制 131 29 52 2 7 221 6.5%
4その他 14 1 3 1 1 20 0.6%
5無回答 78 19 34 4 0 135 4.0%
総計 1816 533 941 25 75 3390 100.0%

○質問７　平成２５年度以降の中学校給食について

小学校 幼稚園 保育園
1 2941 619 1240 46 80 4926 78.8%
2 678 186 216 28 47 1155 18.5%
3 100 26 39 6 0 171 2.7%

3719 831 1495 80 127 6252 100.0%総計
無回答
学校給食か、家庭から持参する弁当かを選ぶ
全員が学校給食を食べる

○質問６　質問３で、『学校選択制の実施に賛成』、『どちらかと言えば、賛成』とお答えされた方のうち、どのような学校選択制の形態を
導入するのが良いと思うか。
※データ未修正

No. 回答
保護者

フォーラム当日 電子・直接受領 計 割合

No. 年齢層
保護者

フォーラム当日 電子・直接受領 計 割合

電子・直接受領 計 割合No. 年齢層
保護者

フォーラム当日


